

# 成龙“龙子心”临沂献爱心

时间:6月21日-30日

本报4月19日讯(记者张涛)记者今天从有关部门获悉,应山东省红十字会与临沂市红十字会的邀请,联合国亲善大使、国际巨星成龙将在6月21日-6月30日期间在临沂市举行“龙子心”博爱齐鲁临沂行携手献爱心公益筹款活动。

据悉,成龙“龙子心”工

程工作组是成龙先生亲自授权在中国大陆从事其慈善公益活动的慈善队伍。“龙子心”项目是在各级政府和社会所募集的善款,100%用于当地慈善事业。“龙子心”的工作目的是为了帮助更多有需要的弱势群体。

自2004年成龙先生启

动“龙子心”工程以来,受到了社会的广泛关注。目前,“龙子心”工程已经遍及新疆、贵州、吉林、山东、内蒙古等。已竣工贵州3所“龙子心”小学、新疆一所“龙子心”小学;即将竣工的有新疆“龙子心”图书馆、“龙子心”少年宫和“龙子心”体育馆各一

所,山东枣庄“龙子心”中学一所,山东汶上小学,鄂尔多斯杭锦旗小学等。即将开工的有延边“龙子心”特困残疾人安居小区,贵州黔南“龙子心”小学一所、黔南水书博物馆一所、黔南“龙子心”早期慈善教育中心一所、黔南民族师范学院“龙子心”助学基金。

据“龙子心”博爱齐鲁临沂行活动组织方北京富宇世纪文化传媒有限公司有关负责人介绍,成龙在临沂期间将参加临沂市“龙子心”小学揭牌仪式、成龙公益拍卖会、成龙影迷文化交流歌会、慈善答谢酒会等。活动所募集的款项由山东省红十字会用于公益救助活动。

## 红十字博爱龙卡

### 消费就捐款

本报4月19日讯(记者魏玉娜)建行临沂分行与市红十字会联合发行“红十字博爱龙卡”,持卡人有效消费中的万分之五将作为中国红十字会的“爱心捐款”。

除了具有一般信用卡先消费后还款、积分换礼、分期付款等功能外,红十字博爱龙卡给予持卡人免收年费的优惠。持卡人只需要进行正常消费,无需多付任何费用,建行将按消费金额的万分之五以持卡人姓名捐赠给红十字会。

据悉,红十字博爱龙卡是由中国建设银行与中国红十字会联合发行的一张公益性质的信用卡,北京、山东及浙江三省市试点发行。建行临沂分行作为山东省唯一的试点行发行。

## 大学生打工

### 不再是贫困生“专利”

本报4月19日讯(记者胡志英)说到大学生打工,人们最先想到的就是贫困生,但是记者发现,打工已经不再是贫困生的“专利”。家庭条件比较好的学生也会出来做兼职,增加收入的同时锻炼适应社会的能力。

19日上午,临沂师范学院的学生小赵匆匆去赶公交车,她说,她最近找了一份家教的工作,她每周上课两次,周一上午一次,周五下午一次,每次两个小时,今天就是她们补课的日子。

记者了解到,小赵家在泰安市区,父母都是工薪阶层,虽然不是腰缠万贯,但是供小赵上学还是绰绰有余的。但小赵表示,自己已经是成年人了,不能觉得花父母的钱理所当然。“我可以锻炼自己的‘实际工作能力’,为将来找工作积累一点经历。”小赵说。

记者调查发现,像小赵这样的情况还不少,利用业余时间做家教、打零工已经不是贫困学生的“专利”了,很多大学生已经把这作为自己锻炼能力、增加阅历的主要方式和挣零花钱的重要途径。



## 谷雨至 农作忙

4月19日,在莒南县道口乡宏伟村的农田里,农民正在田间劳作。20日是二十四节气中的谷雨,随着近期气温回暖,农民积极加强田间管理,促进农作物的播种和生长。

记者 刘海蒙 摄

## 冰岛火山爆发影响欧洲航线

# 部分旅行社叫停欧洲游

本报4月19日讯(记者魏玉娜)受冰岛火山喷发形成火山灰云团的影响,欧洲大部分地区的空中交通几乎陷入瘫痪。受此影响,临沂部分旅行社暂停了欧洲散客游,何时恢复要等航空公司的消息。

据了解,目前欧洲近

17000个航班受火山灰影响取消,国内飞往欧洲的航线也纷纷取消或者待定,而目前火山喷发的停止时间还难以估计。因此,临沂市部分旅行社目前已经暂停了赴欧洲游的散客报名。

“欧洲游从5月份开始进入旺季,一直到9月份,现在

还是属于淡季,出去的游客没几个,所以并无游客滞留欧洲。”临沂国际旅行社工作人员介绍说,目前由于中国往返欧洲的航班大量取消,旅行社已经暂停了欧洲散客游,至于何时恢复正常,则要等航空公司的消息。

而记者从陶然居国际旅

行社了解到的情况也基本相同。“自从年后以来,就很少有游客报名前往欧洲。”工作人员表示,此次冰岛火山爆发已经在短期内对欧洲游市场产生了影响,不过欧洲游的热点为西欧国家,现在停飞的主要是欧洲北部和中部地区,影响应该不会太大。